

1月25日,由区政府主办,区委宣传部、区招商投资局共同承办的渝中区2024年一季度重点招商项目集中签约暨“最美招商人”发布活动举行,32个优质项目集中签约落地,投资总额超88亿元,为实现一季度“开门红”蓄足了动力。10名来自政企不同领域的“最美招商人”和5个“最美招商团队”集中亮相,生动展现渝中尊商重企的良好氛围,呈现出渝中经济各美其美、美美与共的良好发展格局。

开门迎大单 抢跑新一程

渝中集中签约32个项目“吸金”超88亿元

在2024年一季度重点招商项目集中签约暨“最美招商人”发布活动中,32个优质项目集中签约落地,投资总额超88亿元,展示了渝中招商引资强势开局的新成效、新气象。

本次签约的项目围绕渝中“11241”现代化产业体系发展方向,在类别上涵盖更广、“智”量更高,具有分布领域广、产业链条全、科技含量高、产业赛道新等特点;从单个项目看,既有支撑强劲的龙头项目,也有延链补链的配套“精品”。例如,中铁二十三局重庆公司项目,是中铁二十三局集团有限公司在渝中新设立的公司,主要投资建设基础设施及医院、学校、办公楼改造、地下管道修复等;中升集团综合交付中心项目,由

中升集团控股有限公司打造,将致力于开展汽车服务相关一站式经营模式;中移数智重庆分公司项目,将立足中国移动数智化转型经验与能力,携手生态合作伙伴,为用户提供包括数智化转型咨询、数智化产品和场景化数智化解决方案在内的一体化服务,致力成为具有业界影响力的本地化咨询服务机构,打造立足重庆、服务西南、辐射全国的央地协同、政企协同新高地和新标杆;引航高速基金项目,由重庆高速公路产业股权投资基金管理有限公司联合重庆高速公路投资控股有限公司、四川兴涪工程项目管理有限公司共同发起设立,该基金募集资金规模5亿元,重点投资于重庆市高速公路的施工建设。

数据显示,2023年,渝中共签约市外正式合同额606亿元,完成率达101.08%,同比增长9%;实际资金到位额185亿元,完成率达103.24%,同比

</